

河南开展根治欠薪夏季行动

新华社郑州7月30日电(记者 李丽静)记者从河南省人社厅获悉,为根治欠薪,解决年关“讨薪难”,河南省人社厅等七部门近日联合开展根治欠薪夏季行动。

这次行动由河南省人社厅会同河南省发改委、省财政厅、省住建厅、省交通运输厅、省水利厅、省国资委等部门开展。主要针对省内各类在建项目

和已经竣工但仍存在欠薪的工程进行,以集中解决一批长期未解决的历史遗留欠薪问题,做到国企项目和政府投资项目欠薪案件“两清零”。行动将于8月26日结束。

为配合好这一行动,河南省加快推行农民工工资支付监督系统,积极推进农民工实名制管理和工资支付监管信息化工作。相关部门将对接月足额

支付工资、农民工实名制管理、农民工工资专用账户、工资保证金及维权信息公示制度等各项工资支付保障政策措施落实情况进行检查,确保制度落实到每个在建工程项目,着力规范企业日常工资支付行为,保障600万农民工合法权益。

近年来,河南省多部门联动实施“治欠保支”三年行动计划,农民工欠

薪案件、涉及人数和金额连续三年大幅下降。今年上半年,河南省共立案办结工资类案件2044件,为4.27万名劳动者追讨工资报酬3.52亿元,其中为2.55万名农民工追讨工资报酬2.91亿元,欠薪案件、欠薪农民工人数和金额比去年同期分别下降53.1%、34.1%和50.1%。



大熊猫“初心”迎来3岁生日

7月30日,大熊猫“初心”在生日派对上玩耍。

当日,大熊猫“初心”在吉林省长春市东北虎园熊猫馆迎来3周岁生日,园方工作人员和游客为“初心”举办了一场别开生面的生日派对。

新华社记者 林宏 摄

河南:3.55亿元支持社区养老服务建设

新华社郑州7月30日电(记者 刘高阳)记者从河南省财政厅了解到,近日,河南省财政厅会同民政厅下达3.55亿元养老服务体系建设补助资金,用以提升河南省城镇社区养老服务能力,补齐社区养老服务设施短板。

据悉,此次下达资金主要用于支持各地新建、改造、购置社区养老服务场所及设施设备,解决社区养老服务设施不足问题;支持各地通过购买服务,引入社会力量为老年人提供社区居家养老服务。

资金下达后,河南省各级财政将通过“养老服务彩票公益金在线监管系统”跟踪资金安排、项目进展等情

况,加强在线监控,实时了解资金支出进度,防止资金滞留等问题发生。河南省财政厅有关负责人表示,各地截至11月30日仍未支出的资金,财政厅将统一收回,在全省范围内重新调整分配。

目前,河南省规定对已建成居民住宅区,要按照每百户不低于20平方米的标准,通过购置、置换、租赁等方式配置社区居家养老服务设施。同时,通过推动各地政府购买服务,引导社会力量参与社区养老综合服务设施建设、运营和管理,满足老年人就近养老需求,提升社区居家养老服务能力。

巴西监狱暴动死亡人数升至57人

新华社里约热内卢7月29日电(记者 赵焱)巴西北部帕拉州监狱管理部门29日确认,该州当日监狱暴动造成的死亡人数已升至57人。

监狱管理部门当天晚间发布的公报说,这起暴动是由狱中两个犯罪团伙发生冲突引发的。16人在冲突中当场身亡,41人在一方纵火后被烟熏窒息而死。

当天的冲突持续了近5个小时。帕

拉州公共安全部门已将46名参与冲突的犯人分别转移至该州的其他几个监狱。

帕拉州州长巴尔巴略强调将加强对该州监狱的管理以减少暴力事件发生。

这是巴西今年发生的第二次大规模监狱暴动。今年5月,亚马孙州多所监狱曾在两天内发生暴动,共造成55名犯人死亡。

38.7摄氏度 英国出现破纪录高温

新华社伦敦7月29日电(记者 张家伟)英国气象局29日宣布,日前在剑桥一处地点录得38.7摄氏度的高温,这是英国有官方记录以来的最高温度。

据英国气象局介绍,该机构25日在剑桥大学植物园记录到这一温度值,虽然当天已实时发布相关数据,但29日发布的是最终确认值。此前,英国的

最高温度纪录是2003年8月在肯特郡一处地点记录到的38.5摄氏度。

近期,欧洲多国经历高温天气,继比利时、德国和荷兰之后,英国也刷新了本国的最高温度。英国气象局的马克·麦卡锡博士说:“气候变化已经提高了欧洲发生热浪的几率和程度,这也意味着未来英国出现40摄氏度高温的风险增加了不少。”



马来西亚新任最高元首正式登基

7月30日,在马来西亚吉隆坡,马来西亚第16任最高元首阿卜杜拉(中)出席登基仪式。

当日,马来西亚第16任最高元首阿卜杜拉正式登基。

新华社发